JQro

info@saro.de

Aufbauanleitung Zimmerservicewagen AF 258 (399-1017 )

Anzahl:

Sie bendtigen: Steckschlissel GréRe 6 und 8 oder Maulschliissel Gré3e 6 und 8.

(1) Rechte Rickwand 1
/ (2) Linke Ruckwand 1
(3) Griff 2

|‘ (
,\‘ (4) Obere Ablage 1

’ (5) M6 x 10 Schraube 31
S —

(6) @6 Unterlegscheibe 31

HH : o
(7) M6 Mutter 31

(8) Bord/Zwischenboden 2

/|

a

V

v,
‘V
=

W
=

[/
[
Vaw|

"!‘

.\ .. ""' = (9) Seitenwand 2
igili“ggiijgé N (10) Bodenrahmen 1
N H A “

“\’.“"g" (11) 4" Rolle/Rad 4
NN )

‘g’.’gﬁ’,"? (12) @8 Unterlegscheibe 16

(13) @8 Federring 16

@
AN

(14) M8 x 15 Schraube 16

(15) Waschesack 2

1. Montieren von rechter + linker Riickwand (1+2) und Seitenwénde (9) an Bodenrahmen (10)
fur das Grundgerust. Dazu jeweils Unterlegscheibe (6) auf Schraube M6 (5) aufsetzen,
von aufRen durch die Bohrung fiihren und Mutter (7) aufdrehen und erst nur leicht anziehen.
Anschlie3end obere Ablage (4) aufsetzen. Darauf achten, dass diese in den Kerben der
Ruck- (1+2) und Seitenwande (9) sitzt.

2. Griffmontage:
Dazu jeweils die Unterlegscheibe (6) auf Schraube M6 (5) aufsetzen, durch die Lécher der
Griffbefestigung (3), Seitenwand (9), hinten noch durch die Riickwand (1/2), anschliel3end
durch die Ablage (4) stecken (von auf3en nach innen), mit Mutter (7) befestigen, leicht anziehen.

3. Bordmontage:
Jeweils Bord (8) im Grundgeristinnenraum einsetzen mit Schraube M6 (5) anschrauben.
Dazu jeweils die Unterlegscheibe (6) auf Schraube M6 (5) aufsetzen, von au3en durch die
Lécher der Wande (9+1+2) und Bord (8) stecken, mit Mutter (7) befestigen, nur leicht anziehen.

4. Alle Abstande / Liicken zwischen den Einzelteilen prifen, eventuell nachjustieren, anschlieend
alle Schrauben (5+7) fest anziehen.

5. Rollenmontage:
Stellen Sie nun den Wagen mit der Oberseite nach unten auf eine Decke / Tuch (um Kratzer zu
vermeiden). Bringen Sie die Locher der Radbefestigung (11) mit denen vom Bodenrahmen (10)
in Ubereinstimmung. Erst Federring (13) auf Schraube M8 (14) aufsetzen, dann die Unterleg-
scheibe (12), anschlieend einschrauben und festziehen. Wagen wieder umdrehen.

6. Waschesacke (15) auspacken, entfalten und an den Griffen anbringen.



